

# ДЕЛЕГАЦИЯ ВОСТОЧНОГО КАЗАХСТАНА

посетила Трнавский самоуправляемый край Словацкой Республики.

В соответствии с поручением Главы государства по итогам официального визита в Словацкую Республику в ноябре 2007 года делегация Восточно-Казахстанской области во главе с акимом Жаныбеком Карибжановым посетила Трнавский самоуправляемый край.

В первый день рабочего визита состоялась встреча первых руководителей Восточного Казахстана Жаныбека Карибжанова и Трнавского самоуправляемого края Тибора Микуша, по итогам которой был подписан Меморандум о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве.

Акимат Восточно-Казахстанской области и администрация Трнавского самоуправляемого края договорились о развитии взаимовыгодного сотрудничества в рамках своей компетенции в соответствии с законодательством Республики Казахстан и законодательством Словацкой Республики.

Согласно принятой договоренности будет расширено экономическое сотрудничество между хозяйствующими субъектами сторон независимо от форм собственности; созданы благоприятные условия для реализации хозяйствующими субъектами взаимных поставок продукции производственно-технического назначения, сырья, товаров народного потребления и продуктов питания; оказано содействие хозяйствующим субъектам в создании предприятий с иностранными инвестициями, финансово-промышленных групп, разработке и совместном инвестировании проектов и программ, представляющих взаимный интерес, в том числе с участием третьих сторон; приняты необходимые меры для развития сотрудничества в области здравоохранения, образования, науки и техники, укрепления отношений в области культуры, искусства, туризма, спорта, а также содействия обмену творческими коллективами, туристическими и спортивными делегациями.

Казахстанская и словацкая стороны создали совместную рабочую группу, которая намерена координировать ход выполнения подписанного Меморандума, готовить рекомендации по осуществлению сотрудничества, разрабатывать текущие и перспективные планы развития, согласовывать и утверждать совместную программу торгово-экономического, научно-технического и культурного сотрудничества.

В рамках визита восточно-казахстанская делегация посетила ГЭС «Габчиково» на реке Дунай, научно-исследовательский институт ядерной энергетики, ПЭТ(позитронно-эмиссионной томографии), центр ранней диагностики онкозаболеваний, технический испытательный институт и термальный курорт «Пиештяны», а также ряд исторических достопримечательностей г. Трнавы. Также члены нашей делегации встретились с представителями Ассоциации предприятий машиностроения Словакии.

В завершение рабочего визита состоялась встреча представителей казахстанской и словацкой сторон в Парламенте Словацкой Республики – Национальном Совете в городе Братиславе.

Пресс-служба акима области